Voorbeeldbrief voor deelnemers II

Onderwerp: Wat geldt voor jou? Kijk op www.datgeldtvoormij.nl 

Geachte heer, mevrouw, 

Laatst was ik op bezoek bij mevrouw De Vries. Zij vertelde mij dat ze al lang in de bijstand zit en al jarenlang iedere maand nét rondkomt. Dat geeft stress vertelde ze. Ik vroeg haar of ze in gesprek wilde met onze adviseur. Het leek haar niet nodig. Gelukkig zei ze ook: “Maar ach, het kan ook geen kwaad”. 

Onze adviseur nam met mevrouw De Vries alles door. Welke zorgverzekering heeft ze? Zijn er bepaalde medicijnen die gebruikt moeten worden of is er andere specifieke zorg? Hoe zit het met de energieleverancier? En op welke financiële regelingen heeft zij eigenlijk recht? 

Een dag na het advies mailde mevrouw De Vries me. Ze schreef: “Ik dacht dat ik na jaren bijstand alles wel wist. Maar dankzij de adviseur heb ik gewoon letterlijk meer leefgeld iedere maand!”

De winst? Mevrouw De Vries heeft weer overzicht, weet exact hoeveel ze kan besteden aan iets extra’s, bouwt aan een buffer voor onverwachte kosten én heeft ieder jaar €470,- netto meer te besteden. 

Dat geldt voor mij
Dit is het verhaal van mevrouw De Vries. Op www.datgeldtvoormij.nl kunt u haar verhaal en dat van anderen lezen. Wat geldt voor u? Vraag ook een gratis adviesgesprek via www.ditgeldtvoormij.nl/gemeente

Gratis en vertrouwelijk
Het adviesgesprek is gratis en vertrouwelijk. Onze adviseur deelt uw gegevens niet met mij of met de organisatie. U weet nu hoe enthousiast ik word van deze verhalen, dus als u het leuk vindt uw ervaring te delen dan hoor ik het natuurlijk graag. 

Met vriendelijke groet,

Naam bestuurder



