Brief bewindvoerders DVW

[Aanhef]
Als bewindvoerder heeft u een belangrijke taak in de financiële huishouding van kwetsbare mensen. Mensen waarbij geldzorgen dagelijks aan de orde zijn. Moeilijk rondkomen, je kinderen te weinig kunnen bieden, niet mee kunnen doen: het levert stress en schaamte op. En dit terwijl er voor deze groep financiële voorzieningen zijn die hen niet bereiken. 
Zo maakt ruim 80% van de huishoudens met een laag inkomen geen gebruik van de gemeentelijke regelingen. Bijvoorbeeld regelingen om kinderen naar zwem- of sportles te laten gaan. Regelingen die hen wel verlichting zouden brengen, maar waarvan het te ingewikkeld is om te weten of ze er recht op hebben en hoe ze het aanvragen. 
Daarom is De VoorzieningenWijzer opgericht. Een slimme applicatie die alle actuele toeslagen en regelingen van de gemeente bijhoudt. Met online ondersteuning of in een gratis adviesgesprek zien mensen precies waarvoor zij in aanmerking komen. Ook kijkt de adviseur of het energiecontract en de zorgverzekering goed aansluiten. Een passende zorgverzekering zorgt er immers voor dat men maandelijks niet teveel betaalt, of juist te weinig waardoor er aan het eind van het jaar een grote naheffing komt. Gemiddeld wordt er per huishouden €500,- per jaar bespaard! 
U helpt een grote groep kwetsbare mensen om weer schuldenvrij te worden en weer te kunnen participeren. Om u als bewindvoerder te ontzorgen en een aanvulling te zijn op uw diensten, nodigen wij u uit om uw cliënten te wijzen op De VoorzieningenWijzer. In een uur tijd brengen we de basis weer op orde. Zo voorkomen we samen onnodige armoede en nemen mensen weer deel aan de samenleving. Doet u mee? 
DatGeldtVoorMij
U kunt uw cliënten verwijzen naar datgeldtvoormij.nl voor online ondersteuning of om een gratis adviesgesprek aan te vragen. Op www.devoorzieningenwijzer.nl/communicatiemateriaal zijn bovendien handige flyers en posters te vinden om te verspreiden op uw kantoor. 
Heeft u vragen? Neem dan gerust contact met ons op.
Met vriendelijke groet,
[naam]
