Brief  - Aankondiging belactie bij huurders

Beste huurder,
[Naam woningcorporatie] wil wonen graag betaalbaar houden. Daarom bieden we je een gratis gesprek met een adviseur van De VoorzieningenWijzer aan. Als je wilt, komt de adviseur bij je thuis om te kijken of je geld kunt besparen.  
Bespaar gemiddeld €500 per jaar
Om je te helpen werken [naam woningcorporatie] en de gemeente [naam gemeente] samen met De VoorzieningenWijzer. Een adviseur van De VoorzieningenWijzer komt op afspraak bij je thuis en kijkt of je recht hebt op regelingen van de gemeente of toeslagen. Ook kijk je samen of je energiecontract en zorgverzekering nog goed aansluiten. De adviseur helpt je ook gelijk bij het aanvragen of overstappen. Gemiddeld besparen mensen €500,- per jaar. Maar misschien nog wel belangrijker: je weet weer zeker dat de financiën op orde zijn en dat je alles krijgt waar je recht op hebt. 
Wat moet ik doen?
Binnenkort neemt een adviseur van De VoorzieningenWijzer telefonisch contact met je op. Als je wilt, maak je samen een afspraak voor een gesprek bij je thuis. Wil je liever niet gebeld worden? Geef dat dan uiterlijk [datum] aan ons door via [contactgegevens].
Gratis en vertrouwelijk
Het adviesgesprek is gratis en vertrouwelijk. De adviseur deelt je gegevens ook niet met [naam woningcorporatie] of de gemeente. 
Heb je vragen?
Neem dan contact op met [naam contactpersoon gemeente of woningcorporatie] via [contactgegevens]. 

Met vriendelijke groet,
[Naam woningcorporatie]




